
Google ドライブと端末間のアップロード、ダウンロード 

自分の端末の任意の場所に作業フォルダを作り（ここではデスクトップに 1100 フォルダを作ってい

る）、そのフォルダの中にファイルを作って編集する。ここでは、Google ドライブに作業フォルダをアッ

プロードする方法、アップロードされている作業フォルダを端末にダウンロードする方法を説明する。こ

の作業をする場合、端末側のファイルが最新なのか、Google ドライブ側のファイルが最新なのか、把握

しておく必要がある。 

 

■Googleドライブの準備 

 情報Ⅰの授業以外に Google ドライブを使う可能性があるので、Google ドライブのマイドライブに「情

報Ⅰ」フォルダを作る。 

 

・Google アプリから、ドライブを選択する 

  

 

 

 

 

・左上の「＋新規」を押し、「新しいフォルダ」を選択する 

   

  



・フォルダ名を「情報Ⅰ」と入力して、作成ボタンを押す。 

   
 

・「情報Ⅰ」フォルダが作成される。 

  

 

■フォルダのアップロード 

・マイドライブの「情報Ⅰ」フォルダをダブルクリックして、フォルダの中を表示する。 

   
  



・フォルダをブラウザの上にドラッグするとアップロードされる。 

※この時、中にフォルダがある場合は、そのフォルダの上にドラッグすると、そのフォルダの中にアッ

プロードされてしまう。 

   

 

■ファイルのダウンロード 

Google ドライブ上のフォルダをダウンロードすると、Windows 環境の場合、圧縮されて、一つの圧縮

ファイルになり、ダウンロードフォルダにダウンロードされるので、ダブルクリックして、元のフォルダ

を表示させてからコピーする。 

 

・タスクバーから、エクスプローラーアイコンをクリックして、エクスプローラーを開き、左側のリスト

からダウンロードを選択する。中にファイルが入っている場合は消しておく。 

 

 

 

  

ここにダウンロードされる 



・Google ドライブの情報Ⅰの中にアップロードされているフォルダを右クリックして 

  

・ダウンロードを選択する 

  

・しばらくすると、フォルダが一つの圧縮ファイルになって、ダウンロードフォルダにダウンロードされ

る。 

 
  



・圧縮ファイルをダブルクリックして、元のフォルダを表示させて、フォルダをデスクトップにドラッグ

する。この時、フォルダの上にドラッグして、フォルダの中に入れないように注意する。 

  

「ファイルを置き換える」を押すと、端末側のファイルが更新される 

  

なお、あらかじめダウンロードフォルダを開いておかなくても、ダウンロードした後、ダウンロードフ

ォルダを開くこともできる。 

 

 

  

Google Chromeはウィンドウの下に

表示される 

Microsoft Edgeはウィンドウの右上に

表示される 



■次にアップロードするときの注意点 

・下図のように Google ドライブ側にフォルダがある場合、ドロップする場所に気をつける。 

  

・フォルダの上ではなく、何もない場所にドラッグし、「既存のフォルダを置換する」が選択された状態

でアップロードを押すと、フォルダの中のファイルが置き換わる 

   

× 失敗例（フォルダの中に入り込む） 

１１００フォルダの中にコピーされて、上書きされずに中に入り込む。この場合、Google ドライブ側の

作業フォルダをすべて削除してアップロードする。。 

    


